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Jamaram und Treptow sind diesjährige Top-Acts beim 27. Dissen skurril.
Rock, Reggae, Dub, Balkan-Beats,  Pop, Blues, Techno und viel Heimatkult.
Zum Stadtfest Dissen skurril lohnt der Besuch des an der A33 gelegenen Südkreisstädtchens Dissen. Dissen skurril bietet wie immer ein ausgewähltes Crossover-Programm über Stadtfest-Normalniveau. Das Konzept hat längst viele Fans auch außerhalb des Osnabrücker Landes gefunden. Mehr als 15.000 Besucher erwarten die Veranstalter von der Interessengemeinschaft Handel und Gewerbe aus Dissen. Premiere: erstmals gehört eine DJane zum Line-Up und lässt den Samstag mit elektronischer Musik ausklingen. Dissen skurril steht seit Beginn an für ein respektvolles Miteinander, gegen Diskriminierung in jeglicher Form. 
Die IHG als Ausrichter kann sich dabei auf die Unterstützung ihrer Partner verlassen. Premium-Partner sind die Stadt Dissen und die Dieter-Fuchs-Stiftung. Hauptsponsoren sind SWV Regional, Viro Group, Beucke Group, Vereinigte Volksbank, Stahlhandel Hahn, Willy Hummert Getränke und Huning Elektrotechnik. Nur durch die Unterstützung von über 50 Sponsoren ist der freie Eintritt bei Dissen skurril weiterhin möglich.
Vom  06. bis zum 08. September 2024 lockt die 27. Ausgabe von Dissen skurril  wieder mit einem hochkarätigen Musikprogramm am Abend und viel Heimatkult am Nachmittag. Headliner im Musikprogramm sind am Freitag das Berliner Rockduo „Treptow“ und am Samstag der Reggae-Achter „Jamaram“ aus München.

Dissens Innenstadt wird wieder zur Flaniermeile mit vielen Ständen, die neben dem einen oder anderen Schnäppchen auch viel Kulinarisches zu bieten haben. Das Angebot reicht von der obligatorischen Bratwurst bis hin zu  internationalen Street-Food-Angeboten. Der Dissener Einzelhandel hat am Samstag bis 18.00 Uhr und am Sonntag von 13.00 – 18.00 Uhr geöffnet. Neben Veltins vom Fass gibt es ein großes Angebot an Wein und Cocktails.
In der Kinder- und Jugendmeile warten verschiedene Kreativangebote auf die jüngsten Besucher des Festes, die von den heimischen Kindergärten und Schulen angeboten werden. Hier wird auch wieder eine Laufkartenaktion angeboten, bei der attraktive Preise winken. Wo warten auf die ersten drei Gewinner ein Balanceboard, eine Bluetoothbox und ein Blinngoballspiel. Viele weitere Preise sorgen zur Auslosung am Sonntag um 18:00 Uhr auf der Bühne für ein volles Haus. Und auch das Kinderprogramm auf der Bühne kann sich sehen lassen. Das Mathom Theater zeigt das Stück „Lieselotte lauert“ um die berühmte Kuh Lieselotte – bekannt aus zahlreichen Kinderbüchern und dem Kika-Kanal (Sonntag, 16:00 Uhr).
Die Stiftung Dissen lädt erneut zur Stadtwette. Wie viele Stufen befinden sich im Turm der Dissener St. Mauritius Kirche? Wer der tatsächlichen Zahl am nächsten kommt, kann einen von vielen Preisen gewinnen. Die Teilnahme ist am Stand der Stiftung Dissen möglich.
Ollis Triker, die bereits seit 20 Jahren in Dissen zum Stadtfest ihre Runden für den guten Zweck drehen, fahren in diesem Jahr für das Team der Osnabrücker Tafel – Zweigstelle Dissen.
2024 werden wie in den Vorjahren Trikes aus dem gesamten Bundesgebiet anreisen, erstmals werden drei Trikes aus der Schweiz erwartet.
Informationen zu den auftretenden Bands:

Jamaram: Samstag, 7.9.24, 23:15 Uhr, Rathausplatz Dissen
Aus München kommt der diesjährige Headliner. JAMARAM, der seit Gründung um die Jahrtausendwende als unsinkbar geltende Reggae-Achter, mit tausenden Live-Shows auf dem Tacho ist noch lange nicht platt! Der Wanderzirkus in Sachen Reggae & Rock’n Roll ist seit 23 Jahren auf den Bühnen Europas, Afrikas und Südamerikas unterwegs, fährt auf der Genre-Achterbahn, ohne je beliebig zu werden.
Die wie gewohnt umwerfende Live-Show bietet bassheavy Modern Roots, Dubwise, HipHop, Latin und Urban Grooves, es geht massiv in die Beine, Sauna und Eskalation garantiert. Für die Birne und zur Erholung gibt’s dann noch die ein oder andere hartbreaking Ballade und intelligentes Songwriter Storytelling.

https://youtu.be/IP4wuT7fXFg?si=2m3dHTxT4NHIQvfO
https://youtu.be/2cqRPqI6XS8?si=3IKnGjAvPElvNRZj

Treptow: Freitag, 6.9.24, 21:15 Uhr, Rathausplatz Dissen
Zwei Sommer mit über 50 Festivalauftritten und immer noch hungrig: TREPTOW aus Berlin sind mittlerweile eine der deutschen Festivalbands schlechthin. In Dissen sind sie bereits zum zweiten Mal. Mit über 5 Millionen Steams, über 300 Konzerten u.a. mit Sondaschule, Montreal, ZSK oder Rogers beeindruckt das Duo und ist 2024 bei zahlreichen Festivals als Headliner gebucht.
Die Band mixt aus Alternative-Rock-Hymnen, Punk und Indie einen drückenden internationalen Sound, garniert mit deutschen Texten. Mit Poesie, politischer Kante und Humor sprechen die beiden Freunde zu all denen, die noch nicht aufgegeben haben und nicht aufgeben wollen.
https://youtu.be/UaWO163P-XQ?si=Aa9IVT1jVbYitGpd
Vanja Sky: Samstag, 7.9.24, 20:00 Uhr, Rathausplatz Dissen
Blues in seinen vielen Facetten ist ein fester Bestandteil im Programm von Dissen skurril. 2024 wird es wieder etwas rockiger. VANJA SKY ist Kroatiens Antwort auf Sheryl Crow und Norah Jones. Sie hat mit Größen wie Bernhard Allison oder Mike Zito zusammengearbeitet. Beeinflusst von Musikern wie Rory Gallagher, Albert King und Stevie Ray Vaughan schlägt sie die Brücke von der alten Garde der Bluestraditionalisten hin zu einem jugendlichen Publikum. Sie überzeugt mit ihren eindringlichen Eigenkompositionen, mit einem Vintage-Sound aus den Achtzigern, der an Joan Jett erinnert und singt ihre Songs mit der gleichen Schärfe und Hingabe wie Chrissie Hynde von The Pretenders, aber wenn immer es nötig ist, auch mit der notwendigen Härte. Überzeugt hat das auch das Team vom WDR-Rockpalast, der ein Konzert der sympathischen Sängerin übertrug.

 https://youtu.be/Q16qor-OOy0?si=hq2ej2TfMRCocsxr

Regatta de Blanc: Freitag, 6.9.24, 23:15 Uhr
Das Zusammenspiel der drei Musiker gab der Band „The Police“ ihre Einzigartigkeit und Genialität: das mittlerweile legendäre Schlagzeugspiel Steward Copelands vereinigte sich wunderbar mit Stings gnadenlosen Bassläufen. Die Gitarre von Andy Summers zeigte dem Publikum ihre beeindruckende Vielseitigkeit. Mit REGATTA DE BLANC erlebt ihr live einen längst vergangenen Meilenstein in der Musikgeschichte. Neben populären Hits wie „Every Breath You Take“ und “Walking On The Moon” warden brillante Stücke wie “Tea In The Sahara” oder „Can`t Stand Losing You” absolut authentisch umgesetzt. Nicht nur die Stimme des Frontmann Mick Griese wird deine Ohren in Staunen versetzen – Gitarre-, Bass- und Schlagzeugspiel sind dem Original nachempfunden. 
Regatta de Blanc gelten in Europa als die wohl beste Police Tribute Band.
Order69: Freitag, 6.9.24, 19:00 Uhr, Rathausplatz Dissen
Die Münsteraner Band steht für handgemachte Rockmusik. Wie Feuer und Benzin harmonieren die Rhythmusbrüder Kenan und Levent Özdemir mit Leadsänger Ramin Safarabadi und Bassistin Birte „Birdy“ Ann zusammen auf der Bühne. Ihre Verbundenheit bildet eine eigenständige Seele, die sich auf die Musik überträgt und inspiriert. Ihre Liebe zum Blues trifft auf dreckigen Rock, die rohe Energie der Jugend. In Dissen stellen sie ihr aktuelles Album „Monitoring“ vor, dass in Kopenhagen aufgenommen wurde. Starke Riffs paaren sich mit eingängigen Rhythmen und werden von fas poetischer Lyrik zwischen Plakativität und Tiefgang komplementiert. Mit ihrer Single „Pistachio“ ist ihnen bereits ein kleiner Indie-Knaller gelungen.
https://youtu.be/hy1HNHjetA8?si=KQFsP-N6waum-UI6

Anni: Samstag, 7.9.24, 00:00 Uhr, Rathausplatz Dissen
Den Abschluss am Samstag gestaltet die DJane ANNI. Die Osnabrückerin, die Dissen inzwischen zu ihrer Wahlheimat gemacht hat, ist durch Freunde in der Funky-House-Szene zum Auflegen gekommen. Spezialisiert hat sie sich auf Techno. Anni zockt zwischen 145 und 160 BPM. Ihren eigenen Sound beschreibt sie als treibend, dunkel und deep verspielt. Zwischendurch gibt es immer wieder mal alte Klassiker. Regelmäßig zu hören ist Anni im Fusion Club in Münster. Das Programm in Dissen wird eine Zeitreise, beginnend in den 90er Jahren bis heute.



