Stadtwette: Wie viele Stufen hat der Kirchturm?
Aktionen der Kirchen bei Dissen skurril

Die Kirchen präsentieren sich seit vielen Jahren bei Dissen skurril. So finden auch 2024 ein ökumenischer Gottesdienst, ein Mitmachgottesdienst für Kinder und Aktionen der Stiftung Dissen statt. Die türkische Gemeinde lädt zu einem Tee und sehr leckeren Speisen. 

Ein ökumenischer Gottesdienst am Stadtfestsonntag lockt Jahr für Jahr die Dissener. Die St. Mauritius Kirchengemeinde, die freie evangelische Gemeinde und die katholische Kirchengemeinde hoffen bei schönem Wetter auf viele Besucher auf dem Rathausplatz.
Sonntag, 08.09.24, 10:00 Uhr  

Stiftung Dissen lädt zur Stadtwette und Weinverkostung. Machen Sie mit!
Die Stiftung Dissen und die evangelische Kirchengemeinde bereiten sich langsam auf das 750. Kirchenjubiläum im Jahr 2026 vor. Bei der Stadtwette der Stiftung Dissen kommt es dieses mal darauf an, die Anzahl der Stufen im Kirchturm der schönen St. Mauritius Kirche, die ja gerade auf Hochglanz poliert wird, richtig zu schätzen. Den Menschen, die am nächsten an das tatsächliche Ergebnis kommen, winken tolle Preise. Die Bekanntgabe der Gewinner*Innen findet am Sonntag um 17:30 Uhr auf der Bühne statt. Am Stand der Stiftung gibt es auch Informationen, Verkostung und Kaufgelegenheit der leckeren Stiftungsweine.
07.09. + 08.09.24, Stand der Stiftung Dissen
08.09.24, 17:30 Uhr, Bekanntgabe der Gewinner 

Kirche für Kids lädt zum Mitmachgottesdienst
Kirche für Kids wird von der katholischen, der evangelischen Kirchengemeinde und der Freien evangelischen Gemeinde angeboten. Die Zuschauer*Innen erwartet ein abwechslungsreicher 
Familiengottesdienst zum Mitmachen mit Liedern, einem Kurzfilm, Spielen und am Ende ein kleines Geschenk.
Samstag, 07.09.24, 15:15 Uhr

Türkische Gemeinde lockt mit leckeren Speisen und orientalischem Flair
Unbedingt einen Besuch wert ist der Stand der türkischen Gemeinde. Neben vielen selbst zubereiteten leckeren türkischen Speisen gibt es immer einen leckeren Tee, oft auch Musik, Tanz und ein Hauch von Orient.
Stand der türkischen Gemeinde
